

11-11 СП-21

Анализ произведения
Ольга Дидюба, «Сирень старика».

Произведение, предстающее ~~форме~~ ^{в виде} сказки, написано в жанре рассказа. В произведении (сказке) изображены три ведущих сказочных персонажа, которые в будущем симметрически входят в игру однотипно, а именно проблему взаимоотношений поколений, соединяющие прошлое и настоящее и роль родных и близких в наследии человека.

Первое, на что сразу обращают внимание — это название текста. В данном случае оно и обнадеживает, и противоречит содержанию произведения. «Сирень старика» — здесь звучит своеобразное послание о кончине жизни. Со словом «старик» в литературопроведении связывают такое синонимичное значение, как: осень, зима, старость, берег, ярама... В произведении выражается отсылка к осени, звенящей ностальгии, к прошлому.

«...коемноги <...> прошлогоих получастиях -
многе имаютъ.» С другой стороны, извани
отмежуточно содержанием, произведение,
бездействие прошлогоем беспои, в присо
продолжение природы, заполнише собой паж-
ки.

Своим мнением, что в рассказе наблю-
даемое кончевое изванием, так как он
изваниется с малой смерти - сюа, и зате-
чивающее смертью изваническ.

Меда прошлого и изваниема отвращение в
возвращающемся спарика и его изваниема к
изваниему действительности. Так, мыс-
ли дующие возвращаются в прошлое, когда
он сопирает борьбу где быкт. Стадион, «бо-
льшак» - «спортовий музей», где когда-то скла-
лись подоба лекции современних спортиве-
ниов, но: «А сейчас - спиртка...» - действитель-
но, напоминае прошлого спиртка, на!

старика к жизни, то принесшее восно-
ванием к счастью здесь неиздат-
ре „Ницше“. Стоит внимание том факт, что
человек, верующий в преодоление аморти-
зации общества, не противится этой новой
реальности — он даже понимает и принимает
этую веру, но „так и не обратился — познаю, все
получалось“. Он либо проигнорирует неудобное,
либо попытается новой мере и новым людям в
ней...

„Новые люди“, или новое поколение в рас-
сказе явно выступают в неурядичной конфронтации
со стариками. Особенно ярко это отразилось в на-
чале и в конце текста. В первом случае демони-
ческий старик, когда том неожиданно падает с
шезлонга в конформистские коммюнажи, ведь „и не мог
<...> разорить шезлонг, построив его стару-
гой“, ведь первое его счастье и благосостояние
свалилось неравномерно. Также интересный qua-
зор состоялся у старика в молодежном парижском, проходя 3

губщему около его скамейки. Занимаешься он медитацией в галстуке суне улавливается «двойное послание»: «Не спугивай, что гордится вами...», — говорит наставник, но в то же время, показывает багажем кармане и «недренно брошен» кипору со словами: «...Надень и коси». Что это значит? Страстный контраст между уважением и пренебрежением.

Тема двойственности человека и человека в гармонии также несколько предлагаются как демонстрации по своей значимости, ведь с ней рядом «столиц» самое главное — письмо и смерть.

Первый из этого в образина впечатление, гдеображен молодого священослужителя. Скорее всего, это символизирует начало воспринимающее «столиц русского народа» — христианскую веру. Согласно в макете происходит в Верхнее воскресение, в день его священника приходит старину школу в подражании Иисуса на оле, напоминая про будущий сюжет, когда Христос венчает

A

в Иерусалим после воскрешение Лазаря. Жители города обнаруживали письмо нальчикским венчанием. На Руси нальчу называли бердай, которой было присвоено почестное звание в честь благословения. Мало практикующей саны нынче имеют именование именем, старым и убийчим. Удивительно, что старик, не будучи верующим, следит за письмовой традицией — бедных раздали по конейке и фланелевки внуку. Он неизвестно надумал, что у них + ее лучше будет в этом мире.

Упоминание Насред в тексте вводит буддийский мотив забвения, когда Яремое воскликнул «смерть смерти напролёт», на первый план и составляет ключевую мысль произведения.

Если рассуждать о жизни и смерти в рассказе и далее, то стоит отметить, что символическое обозначение смерти в произведении являются образы «города» и «улицы».

Сон — это неграничное состояние между реальностью и иллюзией, между и смертью.

Мут не вознадеят сибирь чистой, прегра-
гот — ил, метка.., Кирады⁴ старика сел на
реку в реке погруже⁵. Трансум образов
«дом» — «амигоди», где «дома» являемся пе-
лище старика, его воспоминание о прошлом.
«Амигоди» здесь настороже, так как уменьшо-
вается и исчезает будущее реальность, к
которой ему уже не ног сиду построить.

Состоит нахбэ во многом повторение
сам старика. Так, символической преградой для
него стала сирод, но описание погрома на
именую реку⁶: «Сил силь тицентии, водопре-
голи и ровесни» — герой действительно суть
не сибр.

В воспоминаниях старика подвлеется
наименование генералому пограничному Кара-
зуне и бабушки-рассказчица скажок, как прово-
дница в иной мир. Тут же и упоминание
«Паренея брам, символизирующая «брама
рай».

Если говорить о символическом времени года, как ^{однажды} образов ^{однажды} непрерывного жертвенного цикла, то не случайно весна по фразею настущего, но «зима задерживается». Автор напоминает, что смерть «задерживается» и старик «задерживается» в зоне смерти. И в следующем абзаце, когда символическое, прирада ^{свята} «попрана», автор пишет: «... весна пришла».

После освещения верой в герань старик ^{будто} «входит из реальности», теряя связь с драматической достоверностью: «На улице старика стало не по себе...»; В его голове, среди мыслей, и никак не приходившее в прошлогоднем регом.

Таким образом главной линией произведения является ^{мужчины} тема: любовь и смерть, непрерывность жертвенно-исторического цикла. В последний день жизни старик показал принцип христианства, путь есть любовь⁷. Смерть здесь не только бремя, а духовное очищение и обновление,

когда совершишь самое честное. Нем трагедии и
самоубийство, ведь душа бессмертна и обретает
новой. Старик становится спокойным за настоящую и будущую
жизнь, когда «всё вспоминает и благодарит» внука.

Изображение трех метаморфических линий в рассказе
автор обозначает в перевернутой группе, с ико-
ной и тысячеглавой вулканом внутри в конце произ-
ведения, имея значение свидетельствующим прошлое
населе, веру и бессмертие души.

K₁-30
K₂-15
K₃-8
K₄-10
K₅-4
675.

Творческое задание.

Якросиц.

156. Весенне сады цветут душевое настроение.

Это благословение даёт души расцвет.

Снега, от снега здания теплые,

Несут тепло, управляющей свой цвет,

А любование подобной, яломок весенний блеск...

K₁-5
K₂-5
K₃-3
K₄-2

Число 82 (96%)

47 85